

„Megmutatjuk, hogy miként tud társuk lenni a könyvtár a tanulásban és az önművelésben. Minden évben megújuló törekvésünk, hogy a könyvtári programokat minden korcsoport számára élményszerűvé és kreatívvá tegyük.”

hez a forráshasználat etikai szabályai mentén. Megismertetjük velük a különféle könyvtári adatbázisokat, az abban rejlő lehetőségeket. Megmutatjuk számukra, hogy miként tud társuk lenni a könyvtár a tanulásban és az önművelésben. Minden évben megújuló törekvésünk, hogy a könyvtári programokat minden korcsoport számára élményszerűvé és kreatívvá tegyük. Kiemelt célunk a kulturális nevelés, a különböző képességek és készségek fejlesztése, melyhez a könyvtári környezet kiváló hátteret biztosít – hangsúlyozta Tóthné Felföldi Zsuzsanna.

A halasi tékán túl a vidékiekben is megújulás tapasztalható. Babakoruktól várják a gyerekeket a kisszállási könyvtárba, külön részt is kialakítottak számukra. Az olvasás megkedveltetésére és elterjesztésére különböző lehetőségek vannak az intézményben. A részletekről **Bundula Melinda** vezető számolt be érdeklődésünkre.

– Kis asztal, székek, több korosztály részére való játékok és könyvek várják a hozzánk látogatókat. A legkisebbeknek való leporollóktól a mesekönyveken, az ifjúsági regényeken és ismeretterjesztő könyveken át a folyóiratokig válogathatnak az olvasni, lapozgatni vágyók. Papírszínházunk is van. Igyekszünk minden évben jeles kortárs író meg-hívni olvasásnépszerűsítés céljából. Több alkalommal is szervezünk könyvtárhasználati órákat, mesefoglalkozásokat, kézműves foglalkozásokat. Ringató foglalkozáson mondókázhatnak a legkisebbek anyukájukkal, valamint Énekes óvoda foglalkozásokkal várjuk az óvo-

dai korosztályt. A digitális világ a mai gyermekek életének szerves része. Tabletek, laptopok és psx4 játékok használata is részét képezi szolgáltatásainknak, melyek nagyon népszerűek. Igyekszünk felhívni a veszélyekre és a netikett szabályaira is figyelmüket. Fontos a könyvek és az olvasás megszerettetése gyermekkorban, mert belőlük válnak az olvasó, nyitott, széles látókörű felnőttek, akik majd látogatóink lesznek – fogalmazott.

Az utóbbi időben a Balotaszállási Községi Könyvtár és Községi Színtér is megújult. Vezetőjétől, **Pinczés Blankától** megtudtuk, könyvújdon-ságok és társasjátékok is gazdagítják a kínálatot. A könyves és szabadidős programok mellett pedig nyaranta olvasótábort is szerveznek.

– A gyűjteményünket igyekszünk a gyermekbarát irányba fejleszteni hangsúlyosan. Főleg az iskola korosztálynak rendelünk irodalmat, regényeket. Fontos azonban a folyamatosság, a kicsik beszoktatása is, hogy természetes közeggé vál-jék számukra a könyvtár. A diákok mellett az óvodásoknak is rendszeresen tartunk foglalkozásokat. Jó a kapcsolatunk az intézményekkel, a pedagógusok együttműködőek. Baba-mama klub is működik nálunk. Kialakítottunk játszósarkot. Heti rendszerességgel találkoznak itt anyukák és gyerekek. Külön élmény, ha a kicsik a szülőkkel együtt jönnek könyvtárba. A játékokon kívül a könyvek is már egészen kicsi korban a gyerekek kezébe kerülnek – mondta Pinczés Blanka.

Kép-szöveg: **Pál László**

Hatvanéves a zeneiskola

Az idén hat évtizedes zeneiskola ünnepi rendezvényeinek sorát a január 25-ei (péntek) 17 órakor kezdődő tanári hangverseny nyitja. Minden zeneszeretőt, volt és jelenlegi zeneiskolást hívnak és várnak a koncert-re. Helyszín a Kiskunhalas Alapfokú Művészeti Iskola hangversenyterme. A belépés díjtalan, adományait a jubileumi rendezvények megvalósítására fordítják.

L. Molnár Anna